## Акция «С папой я своим дружу, его дружбой дорожу!»

Цель: сохранение и развитие семейных ценностей, укрепление института семьи.

**Задачи**: повысить престиж отца в семье, в обществе; развивать взаимоотношения родителей и детей и способствовать их гармонизации; развивать семейные традиции; развивать творческие способности у детей.

Папа — надёжный оплот семьи и её благополучия. Для маленького ребёнка нет никого ближе его родителей. Эти люди сопровождают его по жизни, учат всему, поддерживают и защищают. Только с хорошим отцом может быть настоящая семья, служащая всем домочадцам надёжной крепостью от всех невзгод. Именно поэтому в 2021 году указом Президента России учреждён новый праздник — День отца, который отмечается в третье воскресенье октября.

В течении недели с 10.10-14.10 2022г. в подготовительной группе «З» проходили различные мероприятия, посвященные предстоящему празднику:

1. Прослушивание песен о папах.

В течение всей недели, пап и ребятишек встречали веселые и добрые песенки о папах, что делало начало дня очень позитивным и настраивало на положительные эмоции в течение всего рабочего дня.

2. Беседы с детьми о папах.

С детками группы была организована ситуация общения «Профессии наших пап», в ходе которой дети с удовольствием рассказывали о том, чем занят папа на работе, что ему нужно для своей профессии, рассматривали фотографии на тему «Я и мой папочка». Творческое раскрашивание рисунков «Профессии», стало приятным подарком для пап.

- 3. Чтение стихов о папах: «Самый лучший!» Ольга Чусовитина, «Мой папа» Лика Разумова.
- 4. Играли в дидактические и речевые игры: «Чудесный сундучок» (знакомили детей с инструментами, которыми пользуются люди разных профессий в своей работе, в дидактической игре «Кто, чем занимается» (закрепили названия действий, совершаемых людьми разных профессий в процессе работы). в игре «Назови ласково» (подбирали существительные и прилагательные (папочка, папуленька, любимый, дорогой, умный, добрый, умелый и др., в игре «Позвони папе по телефону» (совершенствовали связную речь ребят, составляя предложения и рассказывая папе по телефону о том, что происходило в детском саду сегодня).

В игре «Чей nana?» (закрепили названия детенышей животных («у всех есть nanы, и у животных тоже», детям предлагалось найти «nany» каждому детенышу: теленку, жеребенку, гусенку, щенку, котенку, цыпленку и др.).

Выполнили пальчиковую гимнастику-игру «Семья».

5. Изготовление подарков для пап.

Главный и самый дорогой подарок от детей – их неподдельная, искренняя любовь. Даже самая простая, обыкновенная открытка, сделанная руками своего малыша, вызывает у родителей всплеск положительных эмоций. Ребята группы с огромным удовольствием изготовили поделку и поздравили своих папочек.

6. Выпуск стенгазеты «Лучше папы - друга нет».

В завершении акции, мы оформили стенгазету с фотографиями пап и, конечно же, самыми искренними пожеланиями крепкого здоровья, счастья и радости, успехов, добра,

любви и исполнения желаний. Это был настоящий сюрприз для пап, потому что они, действительно, ничего не знали о выпуске газеты. Фото нам отправляли мамочки, всё распечатали, и ребята самостоятельно всё оформили на плакат, детки с любовью смотрели на фотографии, вспоминали моменты, где это происходило и рассказывали о своих папах, самых лучших мужчинах, сильных и смелых, добрых и умелых, о самых, самых! Папы, с улыбкой на лице, выражали слова благодарности за такой праздник. Все обменялись хорошим настроением и положительными эмоциями друг с другом.











